
WiFi-Fotorahmen

Benutzerhandbuch

Bevor Sie dieses Produkt anschließen, bedienen oder einstellen, lesen Sie bitte diese 
Bedienungsanleitung sorgfältig und vollständig durch.
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Wichtige Sicherheitshinweise

WARNUNG: Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise vor der ersten Verwendung des Produkts 
aufmerksam durch und bewahren Sie die Anleitung zum späteren Nachschlagen auf. Lesen Sie alle 
Sicherheitshinweise aufmerksam durch, bevor Sie den Frameo in Betrieb nehmen.

1. Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite
von Kindern auf.
Wenn es von Kindern bedient wird, müssen diese immer von Erwachsenen 
beaufsichtigt werden.

2. Halten Sie das Produkt von Haustieren fern.

3. Das Frameo nicht öffnen! Das Gerät kann Teile mit tödlicher Spannung enthalten.

4. Vor Hitze, Wasser, Feuchtigkeit und direkter Sonneneinstrahlung schützen!

5. Nur mit dem mitgelieferten Originaladapter betreiben.

6. Reparatur- und Wartungsarbeiten dürfen nur von qualifiziertem Personal durchgeführt
werden.

7. Zur Vermeidung von Feuer und Stromschlag setzen Sie das Gerät weder Regen noch 
Feuchtigkeit aus.
Das Gerät ist nicht spritz- oder tropfwasserdicht. Stellen Sie keine mit Flüssigkeit gefüllten
Gegenstände (wie Vasen) auf das Gerät.

8. Das Stecker-Netzteil ist die Trennvorrichtung. Die Trennvorrichtung muss immer 
betriebsbereit sein. Achten Sie darauf, dass die Trennvorrichtung stets leicht zugänglich ist.

9. Die Betriebs- und Lagertemperatur des Produkts liegt zwischen -10 und +40
°C. Eine Unter- oder Überschreitung dieser Temperatur kann die Funktion beeinträchtigen.

ACHTUNG
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1. STROMVERSORGUNG

Nachdem Sie das Netzteil angeschlossen haben, halten Sie bitte die Ein-/Aus-Taste etwa 5 
Sekunden lang gedrückt (bis sich der Bildschirm einschaltet).
Wenn das Gerät eingeschaltet ist, halten Sie die Ein-/Aus-Taste etwa 3 Sekunden lang 
gedrückt, um das Menü zum Neustarten oder Ausschalten aufzurufen. Durch kurzes Drücken 
der Ein-/Aus-Taste wird der Bildschirm ein- bzw. ausgeschaltet (der Fotorahmen bleibt 
jedoch eingeschaltet).

2. USB

Schließen Sie einen USB-Stick an.
Hinweis: Der USB-Typ-C-Anschluss dient zur Aktualisierung der Service-Software und zur 
Übertragung von Dateien auf den Rahmen. Die Verwendung eines USB-Typ-C-Netzadapters 
über den USB-Typ-C-Eingang zum Einschalten des Rahmens ist nicht zulässig und kann im 
schlimmsten Fall den Rahmen zerstören. Dies ist nicht durch die Garantie abgedeckt. 
Verwenden Sie stattdessen den mitgelieferten Gleichstromadapter zum Einschalten des 
Rahmens.

3. R

Verwenden Sie eine Nadel oder eine Büroklammer, um das Gerät auszuschalten, wenn es 
eingefroren oder defekt ist.

4. MicroSD-Karte

Legen Sie hier eine externe MicroSD-Speicherkarte mit maximal 128 GB ein.

5. DC

Schließen Sie den Gleichstromadapter an, um das Gerät einzuschalten.
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Erste Schri�e
Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem brandneuen Frameo-Fotorahmen!
Wenn Sie Frameo zum ersten Mal verwenden, beginnen Sie mit der Frameo-Schnellkonfigura�on oder 
folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm, wenn Sie das Gerät zum ersten Mal einschalten.

Sobald Sie Ihren Frameo-Rahmen eingerichtet haben, können Sie ihn mit Ihren Freunden und Ihrer Familie 
verbinden.

Frameo-App
Um Fotos an Ihren Rahmen zu senden, verwenden Sie die Frameo-App für iOS oder Android.

Code scannen, um die App 
zu finden

Video-Tutorials
Sehen Sie sich unsere Playlist “Frameo Tutorials” auf YouTube mit 
informa�ven Videos an, in denen wir Ihnen zeigen, wie Sie mit Frameo 
beginnen können. Scannen Sie den Code auf der rechten Seite oder 
verwenden Sie den Link, um die Playlist zu finden.

bit.ly/3zKtxWX
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Frameo-Schnellkonfigura�on
Wenn Sie Ihren Frame zum ersten Mal starten, müssen Sie ihn einrichten.

● Wählen Sie eine Sprache aus. Dies ist die Sprache, die auf dem Frameo verwendet wird.
● Verbinden Sie Ihren Frame mit dem Internet, indem Sie ihn mit dem Wi-Fi verbinden.
● Überprüfen oder korrigieren Sie Datum und Uhrzeit.
● Frameo fordert Sie möglicherweise auf, ein Update auf die neueste Version durchzuführen. Es wird 

empfohlen, Ihr Frame zu aktualisieren, bevor Sie fortfahren, wenn Sie dazu aufgefordert werden.
● Geben Sie Ihren Namen und den Ort ein, an dem Sie Ihren Frame platziert haben, Z. B. "John Doe" 

und "Wohnzimmer", "Küche" oder "Büro". Stellen Sie abschließend die Zeitzone ein, falls diese noch 
nicht korrekt ist.

Frameo verwenden
Der nächste Schri� besteht darin, Frameo mit Ihren Freunden und Ihrer Familie zu verbinden, indem Sie ihnen 
einen Code aus Ihrem Frame mi�eilen.

Wenn Sie selbst Fotos an den Rahmen senden möchten, laden Sie zunächst die App für iOS oder Android im 
App Store oder bei Google Play herunter. Verwenden Sie dann den Code, um Ihren Rahmen und die App wie 
unten beschrieben zu verbinden.

Einen neuen Freund verbinden
Stellen Sie sicher, dass Ihr Freund die Frameo-App heruntergeladen und installiert hat.

Klicken Sie auf Ihrem Rahmen auf das Symbol "reund hinzufügen" . Es erscheint ein Dialogfeld mit einem 
Verbindungscode, der 12 Stunden lang gül�g ist.
Teilen Sie diesen Code nun auf die von Ihnen bevorzugte Weise, z. B. per SMS, E-Mail, IM oder Telefonanruf, 
mit Ihren Freunden.

Sobald Ihre Freunde den Code in ihrer Frameo-App hinzugefügt haben, werden sie automa�sch in Ihrem 
Frame angezeigt und können Ihnen Fotos senden.

Lesen Sie das Kapitel “Op�onen für einen Freund ändern”, um verbundenen Freunden zu ermöglichen, den 
Verbindungscode über die Smartphone-App abzurufen und zu teilen. Wenn ein verbundener Freund Frameo+ 
abonniert hat, können Sie ihm über dieses Menü auch erlauben, die Inhalte des Rahmens anzuzeigen und/oder 
zu verwalten oder eine Sicherheits-Backup Ihrer Medien und Einstellungen durchzuführen.
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Navigieren in Ihrem Frameo
Wischen Sie nach links oder rechts, um durch Ihre Fotos zu blä�ern.

Um das Menü aufzurufen, �ppen Sie einfach einmal auf den Bildschirm.

Im Menü finden Sie die am häufigsten verwendeten Funk�onen.

 Wi-Fi
Öffnet das Wi-Fi-Menü. Zeigt auch den Namen des aktuellen Wi-Fi s an, mit dem Sie verbunden sind, falls 
vorhanden.

 Albumauswahl
Ein Schnellmenü, um das wiederzugebende Album auszuwählen oder Ihre Alben zu verwalten.

 Freund hinzufügen
Dadurch wird ein Code generiert, den Sie mit Ihren Freunden und Ihrer Familie teilen können, damit diese sich 
verbinden und Fotos an Ihren Rahmen senden können.

Meine Fotos

 Einstellungen
Öffnet die Einstellungen.

        Energie-Menü
Öffnet das Menü "Energie".

 Zum Album hinzufügen
Fügt das aktuell angezeigte Foto zu einem Album Ihrer Wahl hinzu.
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 Reagieren
Öffnet das Menü "Reagieren".

Hinweis: Das Menü “Reagieren” kann auch durch zweimaliges Tippen auf den Bildschirm aufgerufen werden.

 Foto ausblenden
Blendet das aktuelle Foto aus. Das bedeutet, dass das Foto nicht mehr in der Diashow angezeigt wird. Bei Bedarf 
kann das Foto über das Menü "Meine Fotos" wieder angezeigt werden.

 Foto anpassen
Hier können Sie die Posi�on des Fotos im Rahmen anpassen, damit es noch besser passt. Hier können Sie auch die 

Op�on  verwenden, um Ihr Foto zu drehen, und mit  die Bildunterschri� zu impor�erten Fotos 
bearbeiten. Bei empfangenen Fotos bi�en Sie bi�e den Absender, die Bildunterschri� in der Frameo-App zu 
bearbeiten.

        Die Op�on "Rahmen füllen" ist die Standardeinstellung. Das Foto wird so skaliert, dass es den gesamten 
Bildschirm ausfüllt. Es wird um den ausgewählten wich�gsten Teil herum zentriert. Siehe das erste Bild unten.

 Mit "Fit to frame" wird sichergestellt, dass das gesamte Foto auf dem Bildschirm angezeigt wird. Siehe das 
zweite Bild unten.

Interak�on mit Videos
Wenn ein Video angezeigt wird, werden zwei zusätzliche Steuerelemente angezeigt. Eines zum 
Abspielen/Anhalten des Videos und eines zum Steuern der Lautstärke für Videotöne.

Drücken Sie  um die Videowiedergabe zu starten. Durch Drücken von  wird die 
Videowiedergabe angehalten.

Drücken Sie  um den Lautstärkeregler zu öffnen. Verwenden Sie den Regler, um die Lautstärke für den 
Videoton anzupassen.
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Durch Drücken von  wird das Video stummgeschaltet, während durch Drücken von 

 die Stummschaltung aufgehoben wird.

Hinweis: Verwenden Sie zum Ausschalten von Frameo immer die Ausschal�aste am Gerät oder im Energie-
Menü. Trennen Sie Frameo niemals vom Stromnetz, während es läu�.

React-Menü
Tippen Sie auf eine der Reak�onen, um dem Absender mitzuteilen, wie Sie sich dabei gefühlt haben.
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Energie-Menü

Tippen Sie auf das Energie-Symbol

ausschalten , neu starten in Ihrem Rahmen oder mit 

, um das Energie-Menü aufzurufen. Hier können Sie das Gerät 

,   in den Ruhemodus versetzen        .



Widgets “Clock” und “Weather”
Die aktuelle Uhrzeit und das We�er werden in der oberen rechten Ecke des Rahmens angezeigt, wenn der 
Rahmen mindestens ein Foto empfangen hat. Durch Tippen auf eines dieser Elemente wird das We�ermenü 
geöffnet.

We�ermenü
Das We�ermenü enthält detailliertere We�ervorhersagen und bietet Schnellzugriff auf we�erbezogene 
Einstellungen.

 Zeigt den We�erstandort Ihres Rahmens an. Tippen Sie darauf, um die Einstellungen für den 
We�erstandort aufzurufen.

1 TAG

1-Tages-Vorhersage, die die We�erbedingungen für bes�mmte Tageszeiten enthält.

4 TAGE

4-Tage-Vorhersage. Tippen Sie hier, um die We�ervorhersage für die nächsten vier Tage anzuzeigen.

 Zeigt die aktuelle Uhrzeit des Rahmens an. Tippen Sie darauf, um die Zeiteinstellungen aufzurufen.
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Menü für externen Speicher
Wenn Sie einen externen Speicher (z. B. eine microSD-Karte) einstecken, erscheint automa�sch ein Menü mit 

drei Op�onen: Drücken Sie auf  um Fotos direkt vom externen Speicher abzuspielen, drücken Sie auf 

um um Fotos in den internen Speicher Ihres Rahmens zu impor�eren, oder drücken Sie auf eine 
Sicherungskopie Ihres Rahmens zu erstellen.



Einstellungen
Über die Einstellungen können Sie Ihren Rahmen an Ihre Bedürfnisse anpassen.

Mein Rahmen
Rahmenname
Ändert den Namen Ihres Rahmens. Dies ist auch der Name, den verbundene Freunde und Familienmitglieder in 
ihrer Liste der verbundenen Rahmen in der Smartphone-App sehen.

Standort des Rahmens
Ändert den Standort Ihres Frames. Dies ist der Standort, der in der Liste der verbundenen Frames Ihrer Freunde 
und Familienmitglieder angezeigt wird und dabei helfen kann, Frames voneinander zu unterscheiden.

Sprache einstellen
Legt die Sprache fest, die auf dem Frame verwendet wird.

We�erstandort
Legt den Standort für die We�erfunk�on des Rahmens fest und stellt sicher, dass Ihr Rahmen die für Sie 
passende We�ervorhersage anzeigt.

Temperatureinheit
Wechselt zwischen den Temperaturskalen Fahrenheit und Celsius.

Datum
Legt das im Rahmen verwendete Datum fest.

Zeit
Legt die auf dem Bild verwendete Uhrzeit fest.
Frameo versucht automa�sch, das rich�ge Datum und die rich�ge Uhrzeit einzustellen, wenn eine Verbindung 
zum Internet besteht.

Zeitzone
Legt die auf dem Bild verwendete Zeitzone fest.
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Ersten Tag der Woche festlegen
Legt fest, welcher Wochentag als erster Tag gilt.

24-Stunden-Format ak�vieren/deak�vieren
Ak�viert und deak�viert das 24-Stunden-Zei�ormat.

Fotos verwalten
Im Menü “Fotos verwalten” können Sie sehen, wie viele Fotos sich auf Ihrem Rahmen befinden und wie 
viel Speicherplatz sie belegen. Sie können auch sehen, wie viel Speicherplatz auf Ihrem Gerät noch für die 
Speicherung neuer Fotos verfügbar ist.

Meine Fotos

 Verwalten Sie Ihre Fotos und Alben.

 Um mehrere Fotos auszuwählen, �ppen Sie auf die Schal�läche “Mehrfachauswahl" oder tippen Sie auf ein 
einzelnes Foto und halten Sie es gedrückt, um diesen Modus automa�sch zu ak�vieren.

 Filtern Sie die Fotos, die Sie anzeigen möchten, und sor�eren Sie sie in der gewünschten Reihenfolge. 
Hinweis: Die hier ausgewählte Sor�erung hat keinen Einfluss auf die Reihenfolge, in der die Fotos in der Diashow 
angezeigt werden. Um dies zu ändern, siehe:

Um Ihre Alben zu verwalten, �ppen Sie auf  (Meine Alben verwalten). Eine Liste aller Ihrer Alben wird 
angezeigt. Wenn Sie auf die drei Punkte �ppen, um weitere Op�onen anzuzeigen, haben Sie folgende 
Möglichkeiten:

 Play in slideshow“ (In Diashow abspielen), wodurch das ausgewählte Album sofort als Diashow 

gestartet wird. 

( Meine Alben)Change name(Name ändern), um den Namen eines Albums zu ändern 

         Album löschen, um es vollständig zu en�ernen.
Hinweis: Die Fotos in einem Album, das Sie löschen, werden nicht aus dem lokalen Speicher gelöscht und 
können weiterhin in anderen Alben verwendet oder unter 'Alle Fotos' angezeigt werden.

Um ein neues Album zu erstellen, �ppen Sie einfach unten in der Liste auf Neues Album erstellen.
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Detailansicht

Tippen Sie einmal auf ein Foto, um die Detailansicht aufzurufen.

Ihnen werden Op�onen zum Anzeigen, Hinzufügen zum Album, Anpassen, Ausblenden oder Löschen des Fotos 
angezeigt. Darüber hinaus können Sie Informa�onen darüber sehen, wo das Foto gespeichert ist (obere rechte 
Ecke), wie es übertragen wurde, wann es aufgenommen wurde, wann es empfangen wurde und wie groß die Datei 
ist.

 Lokaler Speicher

 Externer Speicher

Übertragung vom Computer
Ermöglicht Ihnen die Übertragung von Fotos von einem Computer über ein USB-Kabel. Ak�vieren Sie die 
Funk�on und folgen Sie dann den Anweisungen auf dem Bildschirm, um Schri� für Schri� zu erfahren, wie Sie 
Fotos auf Ihren Bilderrahmen übertragen können.

Weitere Informa�onen finden Sie in unserem Hilfe-Center: h�ps://frameo.com/usb_faq

Fotos impor�eren
Ermöglicht Ihnen das Impor�eren von Fotos von einem externen Speichermedium (z. B. einer microSD-Karte).

Bevor Sie versuchen, Fotos zu impor�eren, stellen Sie sicher, dass ein externer Speicher (z. B. eine microSD-
Karte) mit den Fotos, die Sie impor�eren möchten, in Ihren Rahmen eingelegt ist.

Wählen Sie zunächst die Fotos aus, die Sie auf Ihren Rahmen impor�eren möchten. Tippen Sie nach der 

Auswahl auf die Schal�läche Impor�eren , um den Importvorgang zu starten.

Verwenden Sie um alle Fotos auf dem externen Speicher (z. B. microSD-Karte) auszuwählen oder die 
Auswahl aufzuheben.

Verwenden Sie um die Sor�erreihenfolge der Fotos vor dem Import festzulegen, und 

um die Fotos in aufsteigender/abste igender Reihen

Hinweis: Bi�e beachten Sie, dass viele Bilderrahmen eine FAT32-forma�erte microSD-Karte mit maximal 32 GB 
Speicherplatz benö�gen. Weitere Informa�onen zur Kompa�bilität Ihres spezifischen Geräts erhalten Sie vom 
Hersteller Ihres Bilderrahmens.

Fotos expor�eren
Ermöglicht Ihnen, Fotos vom Rahmen auf einen externen Speicher (z. B. microSD-Karte) zu expor�eren.

Die Exportfunktion exportiert alle Fotos auf dem Rahmen sowie Profilbilder.



Wiedergabe von externem Speicher
Ak�viert/deak�viert die Wiedergabe von Fotos und Videos direkt von einem externen Speicher (z. B. microSD-
Karte), ohne Speicherplatz auf dem Rahmen zu belegen.

Meine Freunde
Diese Liste enthält alle verbundenen Freunde, die Fotos an Ihren Rahmen senden dürfen.

Op�onen für einen Freund ändern

Klicken Sie auf das Op�onssymbol   um das Menü mit den Op�onen für Freunde zu öffnen.

Von hier aus können Sie die folgenden Berech�gungen für einen Freund ändern:

Code teilen: Erlauben/verbieten Sie einem Freund, den Code für den Rahmen zu teilen. Wenn diese Op�on 
ak�viert ist, kann der Freund den Code für den Rahmen über seine App abrufen und teilen.

Rahmenfotos anzeigen: Erlauben/verbieten Sie einem Freund, die Fotos zu sehen, die sich derzeit in Ihrem 
Rahmen befinden. Der Freund muss die Frameo+-Funk�onen ak�viert haben, um diese nutzen zu können.

Rahmenfotos verwalten: Erlauben oder verbieten Sie einem Freund, die Fotos zu verwalten, die sich derzeit in 
Ihrem Rahmen befinden. Dazu gehört die Möglichkeit, Fotos anzuzeigen, auszublenden oder zu löschen.
Der Freund muss die Frameo+-Funk�onen ak�viert haben, um diese Funk�on nutzen zu können.

Über das Op�onsmenü können Sie einen Freund auch löschen, indem Sie auf die Schal�läche “FREUND 
LÖSCHEN” klicken. Dadurch wird der Freund aus der Liste en�ernt und erhält keine Berech�gung mehr, Fotos 
an den Rahmen zu senden. Sie werden dann aufgefordert, die En�ernung zu bestä�gen und anzugeben, ob Sie 
alle zuvor von diesem Freund erhaltenen Fotos löschen möchten.

Person hinzufügen
Um einer neuen Person zu erlauben, Ihnen Fotos zu senden, �ppen Sie einfach auf die Schal�läche “Freund 

hinzufügen” und teilen Sie den angezeigten Code auf die von Ihnen bevorzugte Weise.

Anzeige
Helligkeit
Stellen Sie die Helligkeit des Bildschirms ein.

Ruhemodus
Frameo bietet einen Schlafmodus, der den Bildschirm ausschaltet, um den Stromverbrauch zu reduzieren. Die 
Standardeinstellung ist, den Bildschirm täglich um 23:00 Uhr auszuschalten und um 07:00 Uhr wieder 
einzuschalten.
Dies kann durch Ändern Ihrer Schlafenszeiten geändert werden. Es ist möglich, mehrere Zeitpläne gleichzei�g zu 
ak�vieren
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um z. B. unterschiedliche Einstellungen für Wochentage und Wochenenden oder einen separaten Zeitplan zum 
Ausschalten des Rahmens während der Arbeit zu haben.

Ihr Gerät ist nicht ausgeschaltet oder im Standby-Modus, sodass Sie auch im Ruhemodus weiterhin Fotos 
empfangen können.

Diashow
Timer
Legen Sie fest, wie lange ein Foto angezeigt werden soll, bevor das nächste Foto angezeigt wird.

Rahmen füllen
Legen Sie die Standardeinstellung für das Rahmenfoto fest. Ak�vieren Sie diese Op�on, um die Fotos 
entsprechend dem wich�gsten Teil des Fotos an den Bildschirm des Geräts anzupassen. Deak�vieren Sie diese 
Op�on, um das Foto an den Bildschirm des Geräts anzupassen, wobei an den Seiten oder oben/unten 
Hintergrundbalken hinzugefügt werden.

Rahmenhintergrund
Wählen Sie zwischen verschiedenen Rahmenhintergrundop�onen, die als Balken angezeigt werden, wenn das 
Foto nicht den gesamten Bildschirm ausfüllt.

Anzeigereihenfolge der Fotos
Legt die Reihenfolge fest, in der Ihre Fotos auf dem Rahmen angezeigt werden.

● Nach Aufnahmedatum: Die Fotos werden in der Reihenfolge ihrer Aufnahme angezeigt.
● Nach Empfangsdatum: Fotos werden in der Reihenfolge ihres Empfangsdatums angezeigt.
● Zufällig: Fotos werden gemischt und in zufälliger Reihenfolge angezeigt.

Anzeigereihenfolge der Fotos umkehren
Legt fest, ob Fotos vom neuesten zum ältesten oder vom ältesten zum neuesten angezeigt werden.

Bildunterschri� anzeigen
Legen Sie fest, ob die Bildunterschri�en, die Ihre Freunde mit dem Foto gesendet haben, angezeigt werden sollen. 
Ak�vieren Sie das Kontrollkästchen, um Bildunterschri�en anzuzeigen. Deak�vieren Sie das Kontrollkästchen, um 
Bildunterschri�en auszublenden.

Uhr anzeigen
Legen Sie fest, ob das Uhr-Widget in der oberen rechten Ecke der Diashow angezeigt werden soll.
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We�er anzeigen
Legen Sie fest, ob das We�er-Widget in der oberen rechten Ecke der Diashow angezeigt werden soll.

Automa�sche Wiedergabe
Ak�viert/deak�viert die automa�sche Wiedergabe von Videos in der Diashow. Videos können unabhängig von 
dieser Einstellung jederzeit manuell gestartet werden.

Videowiedergabe
Legt fest, wie Videos abgespielt werden sollen, wenn die automa�sche Wiedergabe ak�viert ist.

● Videos wiederholen: Das Video wird so lange wiederholt, bis der Timer der Diashow abgelaufen ist.
● Einmal abspielen: Das Video wird einmal abgespielt und zeigt dann bis zum Ablauf des Timers sein 

Miniaturbild an.
● Einmal abspielen und for�ahren: Das Video wird einmal abgespielt und nach Beendigung mit dem 

nächsten Foto oder Video fortgesetzt.

Automa�sch stummschalten
Ak�vieren Sie diese Op�on, um die Lautstärke des Videos automa�sch stummzuschalten, wenn für einen kurzen 
Zeitraum keine Interak�on mit dem Bild sta�indet.

Videolautstärke
Passen Sie die Lautstärke für Videotöne auf den Frames an.

Wi-Fi
Legen Sie fest, mit welchem Wi-Fi sich der Rahmen verbindet. Wenn Sie eine Verbindung zu einem Netzwerk 
mit einem Cap�ve Portal herstellen, wird unter “Verbindungsstatus” angezeigt, dass eine Wi-Fi-Anmeldung 

erforderlich ist, und        angezeigt. Tippen Sie darauf, um einen Anmeldebildschirm zu öffnen, in dem Sie Ihre 
Anmeldedaten für den Zugriff auf das Netzwerk eingeben können.

Wi-Fi-Details

Verwenden Sie um Details zum aktuell verbundenen Wi-Fi anzuzeigen.

Wi-Fi zurücksetzen

Verwenden Sie  um alle Wi-Fi-Informa�onen zu löschen und Ihren Frame neu zu starten.
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Benachrich�gungen
Benachrich�gungen anzeigen
Ak�viert/deak�viert die Anzeige von Benachrich�gungen in der Diashow (z. B. wenn ein neues Foto empfangen 
wird).

Benachrich�gungslautstärke
Passen Sie die Lautstärke für Benachrich�gungstöne an.

Speicherplatz
Ak�viert/deak�viert Benachrich�gungen, die angezeigt werden, wenn der Speicherplatz knapp wird.

Sicherung
Ak�viert/deak�viert Benachrich�gungen, die angezeigt werden, wenn die automa�sche Sicherung fehlgeschlagen 
ist.

Netzwerkverbindung
Ak�viert/deak�viert Benachrich�gungen, die den Status der Netzwerkverbindung anzeigen.

Neue Fotos
Ak�viert/deak�viert Benachrich�gungen, die beim Empfang neuer Fotos angezeigt werden.

Neue Freunde
Ak�viert/deak�viert Benachrich�gungen, die angezeigt werden, wenn neue Freunde hinzugefügt werden.

So�ware-Update
Ak�viert/deak�viert Benachrich�gungen, die angezeigt werden, wenn ein So�ware-Update installiert wurde.

Funk�onsneuheiten
Ak�viert/deak�viert Benachrich�gungen, die angezeigt werden, wenn neue spannende Funk�onen hinzugefügt 
werden.

Datum und Uhrzeit
Ak�viert/deak�viert Benachrich�gungen, die angezeigt werden, wenn Uhrzeit oder Datum nicht korrekt eingestellt 
sind.
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Sichern und Wiederherstellen

Einrichten einer Cloud-Sicherung (Frameo+ )

 Tippen Sie auf „Cloud-Backup einrichten“ und wählen Sie einen Freund aus, der über ein ak�ves Frameo(+)-
Abonnement verfügt, um ein Cloud-Backup Ihres Frames zu starten. Der Freund (oder Sie selbst) muss die 
Anfrage auf dem mit dem Frameo(+)-Konto verknüp�en Telefon akzep�eren.

Wenn Sie bereits ein Backup eingerichtet haben, �ppen Sie darauf, um weitere Details anzuzeigen.

Der Backup-Status zeigt mit einem Symbol an, in welchem Zustand sich Ihr Backup befindet.

Cloud-Symbole und ihre Bedeutung:

 Backup abgeschlossen und in der Cloud gesichert

 Cloud-Backup wird durchgeführt

 Warnung. Weist darauf hin, dass ein anderes Gerät ak�v werden muss (überprüfen Sie die Frameo-App 

auf Ihrem Smartphone) 

Cloud-Backup fehlgeschlagen

Warnung zur Wiederherstellung

Fehler bei der Wiederherstellung
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Externe Speicher-Sicherung
Backup-Frame auf externen Speicher (z. B. microSD-Karte)
Tippen Sie hier, um ein Backup Ihrer Fotos, Freunde und Einstellungen zu erstellen. Hier wird auch der Zeitpunkt 
des letzten erfolgreichen Backups angezeigt.

Alle vorhandenen Backups auf dem externen Speicher werden überschrieben!

Hinweis: Bi�e beachten Sie, dass viele Bilderrahmen eine FAT32-forma�erte microSD-Karte mit maximal 32 GB 
Speicherplatz benö�gen. Weitere Informa�onen zur Kompa�bilität Ihres spezifischen Geräts erhalten Sie vom 
Hersteller Ihres Bilderrahmens.

Automa�sche Sicherung
Wenn diese Op�on ak�viert ist, erstellt Ihr Bilderrahmen innerhalb von 30 Stunden nach Erhalt neuer Fotos 
oder nach Änderungen an Ihrem Bilderrahmen automa�sch ein Backup.

Aus Sicherung wiederherstellen
Bevor Sie versuchen, Ihren Rahmen wiederherzustellen, überprüfen Sie zunächst, ob Ihre Sicherung aktuell ist. Dazu 
überprüfen Sie das Datum unter "Rahmen auf externem Speicher (z. B. microSD-Karte) sichern". Wenn
z. B. die letzte Sicherung zu alt ist oder keine Sicherung erstellt wurde, drücken Sie die Taste "Rahmen auf externem 
Speicher (z. B. microSD-Karte) sichern", um eine neue Sicherung zu erstellen.

Hinweis: Damit nach der Wiederherstellung aus der Sicherung sowohl der alte als auch der neue Frame gleichzeitig 
funktionsfähig bleiben, stellen Sie bitte sicher, dass beide Frames zuvor auf die neueste Version aktualisiert wurden.

Wenn Sie eine Sicherung auf einem bereits eingerichteten Frame wiederherstellen möchten, müssen Sie zunächst 
den Frame zurücksetzen. Dazu drücken Sie die Taste "Frame zurücksetzen". Dadurch werden alle Daten auf dem 
Frameo gelöscht und der Frameo wird auf den Einrichtungsbildschirm zurückgesetzt.

Auf dem Einrichtungsbildschirm können Sie die Schal�läche "Aus Sicherung wiederherstellen" auswählen, um 
Ihren Rahmen gemäß der Sicherung wiederherzustellen.

Wenn die Schal�läche "Aus Sicherung wiederherstellen“ nicht sichtbar ist, überprüfen Sie, ob der externe Speicher 
(z. B. microSD-Karte) korrekt angeschlossen ist.

Rahmen zurücksetzen
Löscht alle Daten von Ihrem Rahmen.

Dadurch werden alle Ihre Fotos, Freunde/Kontakte und Einstellungen dauerhaft gelöscht.
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Hilfe
Anleitung
Zeigt die Schnellstartanleitung an, die beim ersten Start des Frames angezeigt wurde.

Support
Hier finden Sie die Kontaktdaten des Frameo-Suppor�eams sowie technische Informa�onen zum Gerät.

Das Menü enthält einen speziellen QR-Code, den unsere Support-Mitarbeiter scannen können. Er enthält 
zusätzliche Gerätedetails und Informa�onen, sodass unser Support-Team Ihre spezifischen Anliegen effizient 
bearbeiten und Ihnen präzise Hilfe leisten kann. Machen Sie einfach ein Foto des QR-Codes und senden Sie es an 
unsere Support-Mitarbeiter.

Über
Peer-ID
Dies ist eine eindeu�ge ID für Ihren Fotorahmen. Wenn Sie sich an unseren Support wenden, geben Sie bi�e diese 
ID in Ihrer Nachricht an.

Frameo-Version
Zeigt an, welche Version der Frameo-So�ware derzeit auf Ihrem Rahmen installiert ist.

Auf Updates prüfen
Überprüfen Sie, ob ein Update für Ihren Rahmen verfügbar ist.

Beta-Programm
Wenn diese Op�on ak�viert ist, nimmt das Gerät am Beta-Programm teil, wodurch es häufiger und vor den 
normal veröffentlichten Geräten Updates erhält.

Dri�anbieter-A�ribu�onen
Open-Source-Bibliotheken

Öffnet eine Liste der in der App verwendeten Open-Source-Bibliotheken und deren Lizenzen

Anonyme Analysedaten teilen
Die Weitergabe anonymer Analysedaten hil� uns enorm dabei, die Frameo-So�ware zu verbessern. Wir 
haben Verständnis dafür, wenn Sie diese Daten nicht an uns weitergeben möchten. Lassen Sie das 
Kontrollkästchen ak�viert, wenn Sie uns bei der Verbesserung von Frameo helfen möchten. Deak�vieren 
Sie das Kontrollkästchen, um die Weitergabe anonymer Analysedaten zu verweigern.
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Cadre photo Wi-Fi

manuel d'utilisation

SmartLife Care Memoria Modèle HN-DPF 1000

Avant de brancher, d'utiliser ou de régler ce produit, veuillez lire attentivement et 
intégralement ce mode d'emploi.



FRA 1

Consignes de sécurité importantes

AVERTISSEMENT : Lisez attentivement les consignes de sécurité avant d’utiliser le produit pour la 
première fois et conservez-les pour référence ultérieure. Lisez toutes les informations de sécurité 
suivantes avant d’utiliser ce Frameo.

1. Ce produit n’est pas un jouet. Maintenez-le hors de portée des enfants. S’il est utilisé par des
enfants, assurez-vous toujours qu’ils sont sous la supervision d’un adulte.

2. Veuillez garder le produit à l’écart des animaux domestiques.

3. N’essayez pas d’ouvrir la Frameo ! L’appareil peut contenir des pièces à la tension mortelle.

4. N’exposez pas à la chaleur, l’eau, l’humidité et la lumière directe du soleil !

5. N'utilisez que l'adaptateur d'origine fourni avec ce produit.

6. Les réparations ou l’entretien doivent toujours être effectués par du personnel qualifié.

7. Pour réduire le risque d’incendie ou d’électrocution, n’exposez pas cet appareil à la pluie ou
l’humidité.
L’appareil ne doit pas être exposé au ruissellement ni à la projection d’eau ; évitez de poser 
des objets remplis de liquides, tels que des vases, au-dessus de l’appareil.

8. L’adaptateur est utilisé comme dispositif de débranchement de l’appareil,
il doit rester facilement accessible. Par conséquent, assurez-vous qu’il y a
de l’espace autour de la prise de courant pour faciliter l’accès.

9. La température de fonctionnement et de rangement du produit doit être entre
-10 et 40 degrés Celsius. Une température inférieure ou supérieure peut affecter le
fonctionnement.

ATTENTION
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1.ALIMENTATION ÉLECTRIQUE

Après avoir branché le bloc d'alimentation, appuyez sur le bouton marche/arrêt pendant 
environ 5 secondes (jusqu'à ce que l'écran s'allume).
Lorsque l'appareil est allumé, maintenez le bouton marche/arrêt enfoncé pendant environ 3 
secondes pour afficher le menu de redémarrage ou d'arrêt. Appuyez brièvement sur le 
bouton marche/arrêt pour allumer ou éteindre l'écran (le cadre photo reste toutefois allumé).

2.USB

Connectez une clé USB.
Remarque : le port USB Type-C sert à mettre à jour le logiciel de service et à transférer des 
fichiers vers le cadre. L'utilisation d'un adaptateur secteur USB Type-C via l'entrée USB 
Type-C pour mettre le cadre sous tension n'est pas autorisée et peut, dans le pire des cas, 
détruire le cadre. Cela n'est pas couvert par la garantie. Utilisez plutôt l'adaptateur CC fourni 
pour mettre le cadre sous tension.

3.R

Utilisez une aiguille ou un trombone pour éteindre l'appareil s'il est bloqué ou défectueux.

4.Carte MicroSD
Insérez ici une carte mémoire MicroSD externe d'une capacité maximale de 
128 Go.

5.DC
Branchez l'adaptateur DC pour mettre l'appareil sous tension.

2
3



Pour commencer
Félicita�ons pour votre tout nouveau cadre photo Frameo !
Si vous débutez avec Frameo, commencez par suivre la configura�on rapide de Frameo ou suivez le 
guide à l'écran lorsque vous l'allumez pour la première fois.

Une fois votre cadre Frameo configuré, vous pouvez commencer à le connecter à vos amis et à votre famille.

Applica�on Frameo
Pour envoyer des photos vers votre cadre, u�lisez l'applica�on Frameo pour iOS ou Android.

Scannez le code pour 
trouver l'applica�on

Tutoriels vidéo
Consultez notre playlist « Frameo Tutorials » sur YouTube pour découvrir 
des vidéos informa�ves qui vous guideront dans vos premiers pas avec 
Frameo. Scannez le code à droite ou u�lisez le lien pour trouver la playlist.

bit.ly/3zKtxWX
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Configura�on rapide de Frameo
Lorsque vous démarrez votre cadre pour la première fois, vous devez le configurer.

● Sélec�onnez une langue. Il s'agira de la langue u�lisée sur le Frameo.
● Connectez votre cadre à Internet en le connectant au Wi-Fi.
● Vérifiez ou corrigez la date et l'heure.
● Frameo peut vous demander de me�re à jour vers la dernière version. Il est recommandé de 

mettre à jour votre cadre avant de continuer si vous y êtes invité.
● Entrez votre nom et l'emplacement où vous avez placé votre cadre, par exemple « John Doe » et « 

Salon », « Cuisine » ou « Bureau ». Enfin, réglez le fuseau horaire s'il n'est pas déjà correct.

Commencez à u�liser Frameo
L'étape suivante consiste à connecter Frameo à vos amis et à votre famille en leur fournissant un code 
provenant de votre cadre.

Si vous souhaitez pouvoir envoyer vous-même des photos vers le cadre, commencez par télécharger 
l'applica�on pour iOS ou Android sur l'App Store ou Google Play. U�lisez ensuite le code pour connecter 
votre cadre et l'applica�on comme décrit ci-dessous.

Connecter un nouvel ami
Assurez-vous que votre ami a téléchargé et installé l'applica�on Frameo.

Cliquez sur l'icône « Ajouter un ami » sur votre cadre  . Une boîte de dialogue s'affiche avec un code de 
connexion valable pendant 12 heures.
Partagez maintenant ce code avec vos amis de la manière qui vous convient le mieux, par exemple par 
SMS, e-mail, messagerie instantanée ou appel téléphonique.

Une fois que vos amis auront ajouté le code dans leur applica�on Frameo, ils apparaîtront 
automa�quement sur votre cadre et pourront vous envoyer des photos.

Lisez le chapitre Modifier les op�ons pour un ami afin de permettre à vos amis connectés de récupérer et 
de partager le code de connexion via l'applica�on pour smartphone. Si un ami connecté est abonné à 
Frameo+, vous pouvez également lui perme�re de consulter et/ou de gérer le contenu du cadre, ou 
d'effectuer une sauvegarde de sécurité de vos médias et paramètres, à par�r de ce menu.
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Naviguer dans votre Frameo
Balayez vers la gauche ou vers la droite pour parcourir vos photos.

Pour accéder au menu, appuyez simplement une fois sur l'écran.

Dans le menu, vous trouverez les fonc�onnalités les plus u�lisées.

 Wi-Fi
Ouvre le menu Wi-Fi. Affiche également le nom du réseau Wi-Fi auquel vous êtes connecté, le cas échéant.

 Sélecteur d'album
Menu rapide perme�ant de sélec�onner l'album à lire ou de gérer vos albums.

 Ajouter un ami
Cela générera un code que vous pourrez partager avec vos amis et votre famille afin qu'ils puissent se 
connecter et envoyer des photos vers votre cadre.

Mes photos

 Paramètres
Ouvre les paramètres.

 Menu Alimenta�on
Ouvre le menu Alimenta�on.

 Ajouter à l'album
Ajoute la photo actuellement affichée à l'album de votre choix.
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 Réagir
Ouvre le menu Réagir.

NB : Le menu Réagir est également accessible en appuyant deux fois sur l'écran.

 Masquer la photo
Masque la photo actuelle. Cela signifie que la photo ne sera plus affichée dans le diaporama. Si nécessaire, la 
photo peut être affichée à nouveau via le menu Mes photos.

 Ajuster la photo
Vous permet d'ajuster la posi�on de la photo dans le cadre pour un meilleur ajustement. Vous pouvez 

également u�liser l'op�on 

photo, et l'op�on        (Modifier la légende) pour modifier la légende des photos importées. Pour les photos 
reçues, veuillez demander à l'expéditeur de modifier la légende dans l'applica�on Frameo.

 L'op�on « Remplir le cadre » est sélec�onnée par défaut. La photo est redimensionnée pour remplir tout 
l'écran. Elle sera centrée autour de la par�e sélec�onnée comme étant la plus importante. Voir la première 
image ci-dessous.

 L'op�on « Ajuster à l'image » garan�t que la photo en�ère s'affiche à l'écran. Voir la deuxième image 
ci-dessous.

Interac�on avec les vidéos
Lorsqu'une vidéo est diffusée, deux commandes supplémentaires s'affichent. L'une permet de lire/me�re 
en pause la vidéo et l'autre de contrôler le volume sonore de la vidéo.

Appuyez sur  pour lancer la lecture de la vidéo. Appuyez sur  pour me�re la lecture de la vidéo 
en pause.

Appuyez sur  pour ouvrir le curseur de volume. U�lisez le curseur pour régler le volume sonore de la 
vidéo.
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Appuyez sur  pour couper le son de la vidéo et sur  pour le réac�ver.

NB : veillez à toujours u�liser le bouton d'alimenta�on de l'appareil ou le menu d'alimenta�on pour 
éteindre Frameo. Ne débranchez jamais l'alimenta�on lorsque Frameo est en cours d'exécu�on.

Menu Réagir
Appuyez sur l'une des réac�ons pour faire savoir à l'expéditeur ce que vous avez ressen�.
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 redémarrer de votre cadre à l'aide de       , 

pour accéder au menu d'alimenta�on. Vous pouvez ici éteindre 

ou me�re l'appareil en veille 

Menu d'alimenta�on

Appuyez sur l'icône d'alimenta�on

votre appareil à l'aide de       ,

à l'aide de  .



Widgets d' s sur l'heure et la météo
L'heure et la météo actuelles s'affichent dans le coin supérieur droit du cadre lorsque celui-ci a reçu au 
moins une photo. Appuyez sur l'une de ces op�ons pour ouvrir le menu météo.

Menu Météo
Le menu Météo con�ent des prévisions météorologiques plus détaillées et propose des raccourcis vers les 
paramètres liés à la météo.

 Affiche la localisa�on météo de votre cadre. Appuyez pour accéder aux paramètres de 
localisa�on météo.

1 JOUR

Prévisions à 1 jour, qui incluent les condi�ons météorologiques pour les différentes périodes de la 
journée.

4 JOURS

Prévisions à 4 jours. Appuyez pour voir les prévisions météo pour les quatre prochains jours.

 Affiche l'heure actuelle du cadre. Appuyez pour accéder aux paramètres de l'heure.
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Menu de stockage externe
Lorsque vous insérez un support de stockage externe (par exemple une carte microSD), un menu apparaît 
automa�quement avec trois op�ons : appuyez sur         ( Afficher les photos) pour lire directement les 

photos à par�r du support de stockage externe, appuyez sur  

les photos dans la mémoire interne de votre cadre ou appuyez sur  
effectuer une sauvegarde de votre cadre.

 ( Importer les photos) pour importer 

Sauvegarder les photos) pour



Paramètres
Grâce aux paramètres, vous pouvez personnaliser votre cadre selon vos besoins.

Mon cadre
Nom du cadre
Modifie le nom de votre cadre. Il s'agit également du nom que vos amis et votre famille connectés verront 
dans leur liste de cadres connectés dans l'applica�on pour smartphone.

Emplacement du cadre
Modifie l'emplacement de votre cadre. Il s'agit de l'emplacement affiché dans la liste des cadres 
connectés de vos amis et de votre famille, ce qui peut aider à dis�nguer les cadres les uns des autres.

Définir la langue
Définit la langue u�lisée sur le cadre.

Emplacement météo
Définit l'emplacement de la fonc�onnalité météo du cadre, garan�ssant ainsi que votre cadre 
affiche les prévisions météo qui vous concernent.

Unité de température
Permet de basculer entre les échelles de température Fahrenheit et Celsius.

Date
Définit la date u�lisée sur le cadre.

Heure
Définit l'heure u�lisée sur le cadre.
Frameo essaiera automa�quement de définir la date et l'heure correctes lorsqu'il sera connecté à Internet.

Fuseau horaire
Définit le fuseau horaire u�lisé sur le cadre.
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Définir le premier jour de la semaine
Définit quel jour de la semaine est considéré comme le premier.

Ac�ver/désac�ver le format 24 heures
Ac�ve ou désac�ve le format 24 heures.

Gérer les photos
Dans le menu de ges�on des photos, vous pouvez voir combien de photos se trouvent sur votre cadre et 
l'espace de stockage qu'elles occupent. Vous pouvez également voir l'espace de stockage restant 
disponible sur votre appareil pour stocker de nouvelles photos.

Mes photos

 Gérez vos photos et vos albums.

 Pour sélec�onner plusieurs photos, appuyez sur le bouton Sélec�on mul�ple ou appuyez longuement 
sur une seule photo pour ac�ver automa�quement ce mode.

 Filtrez les photos à afficher et triez-les dans l'ordre dans lequel vous souhaitez les voir.
NB : Le tri sélec�onné ici n'affectera pas l'ordre dans lequel les photos sont affichées dans le diaporama. Pour 
modifier cet ordre, consultez :

Pour gérer vos albums, appuyez sur Mes albums. La liste de tous vos albums s'affichera. En appuyant 
sur les trois points pour plus d'op�ons, vous pouvez :

 Lancer le diaporama, ce qui lancera immédiatement l'album sélec�onné sous forme de 

diaporama. 

        Modifier le nom pour changer le nom d'un album

 Supprimer l'album pour le supprimer complètement.
NB : Les photos d'un album que vous supprimez ne seront pas supprimées du stockage local et resteront 
disponibles pour être u�lisées dans d'autres albums ou consultées à par�r de Toutes les photos.

Pour créer un nouvel album, il suffit d'appuyer sur «  Créer un nouvel album » en bas de la liste.
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Vue détaillée

Appuyez une fois sur une photo pour accéder à la vue détaillée.

Vous disposez alors des op�ons suivantes : Afficher, Ajouter à l'album, Ajuster, Masquer ou Supprimer la 
photo. De plus, vous pouvez voir des informa�ons sur l'emplacement de stockage de la photo (coin supérieur 
droit), la manière dont elle a été transférée, la date à laquelle elle a été prise, la date à laquelle elle a été 
reçue et la taille du fichier.

 Stockage local

Stockage externe

Transfert depuis un ordinateur
Vous permet de transférer des photos depuis un ordinateur à l'aide d'un câble USB. Ac�vez la fonc�on, 
puis suivez les instruc�ons à l'écran pour savoir comment transférer des photos vers votre cadre.

Pour plus d'informa�ons, veuillez consulter notre centre d'aide : h�ps://frameo.com/usb_faq

Importer des photos
Permet d'importer des photos à par�r d'un support de stockage externe (par exemple, une carte microSD).

Avant d'essayer d'importer des photos, assurez-vous qu'un support de stockage externe (par exemple, 
une carte microSD) contenant les photos que vous souhaitez importer est inséré dans votre cadre.

Commencez par sélec�onner les photos que vous souhaitez importer sur votre cadre. Une fois la sélec�on 

effectuée, appuyez sur le bouton Importer  pour lancer le processus d'importa�on.

U�lisez  pour sélec�onner ou désélec�onner toutes les photos sur le stockage externe (par exemple, une 
carte microSD).

U�lisez 

croissant/décroissant.

NB : veuillez noter que de nombreux cadres nécessitent une carte microSD formatée en FAT32 avec une 
capacité de stockage maximale de 32 GB. Veuillez vérifier auprès de la marque de votre cadre pour plus 
d'informa�ons concernant la compa�bilité avec votre appareil spécifique.

Exporter des photos
Permet d'exporter les photos du cadre vers un support de stockage externe (par exemple, une carte 
microSD).

La fonction d'exportation exportera toutes les photos du cadre ainsi que les photos de profil.

pour définir l'ordre de tri des photos avant l'importa�on et       pour les classer par ordre



Lecture à par�r d'un support de stockage externe
Ac�ve/désac�ve la lecture de photos et de vidéos directement à par�r d'un support de stockage externe 
(par exemple, une carte microSD) sans occuper d'espace sur le cadre.

Mes amis
Ce�e liste con�ent tous les amis connectés qui sont autorisés à envoyer des photos vers votre cadre.

Modifier les op�ons pour un ami

Cliquez sur l'icône des op�ons  pour ouvrir le menu des op�ons d'amis.

À par�r de là, vous pouvez modifier les autorisa�ons suivantes pour un ami :

Partager le code : autoriser/interdire à un ami de partager le code du cadre. Si ce�e op�on est ac�vée, 
l'ami peut récupérer et partager le code du cadre depuis son applica�on.

Voir les photos du cadre : autoriser/interdire à un ami de voir les photos qui se trouvent actuellement sur 
votre cadre. L'ami devra avoir ac�vé les fonc�onnalités Frameo+  pour pouvoir u�liser ce�e op�on.

Gérer les photos du cadre : autorisez ou interdisez à un ami de gérer les photos qui se trouvent actuellement 
sur votre cadre. Cela inclut la possibilité d'afficher, de masquer ou de supprimer des photos.
L'ami devra avoir ac�vé les fonc�onnalités Frameo+  pour pouvoir u�liser ce�e op�on.

Dans le menu des op�ons, vous pouvez également supprimer un ami en appuyant sur le bouton 
SUPPRIMER UN AMI. Cela supprimera l'ami de la liste et lui re�rera ainsi l'autorisa�on d'envoyer des 
photos au cadre. Il vous sera alors demandé de confirmer la suppression et si vous souhaitez supprimer 
toutes les photos précédemment reçues de cet ami.

Ajouter une personne
Pour perme�re à une nouvelle personne de vous envoyer des photos, il vous suffit d'appuyer sur le 

bouton Ajouter un ami  et de partager le code présenté de la manière qui vous convient le mieux.

Affichage
Niveau de luminosité
Réglez le niveau de luminosité de l'écran.

Mode veille
Frameo propose un mode veille qui éteint l'écran afin de réduire la consomma�on d'énergie. Le réglage par 
défaut consiste à éteindre l'écran à 23 h et à le rallumer à 7 h chaque jour.
Vous pouvez modifier cela en changeant votre ou vos horaires de veille. Il est possible d'avoir plusieurs 
horaires
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ac�fs à la fois, par exemple pour avoir des paramètres différents pour les jours de semaine et le week-end, 
ou un horaire dis�nct pour éteindre le cadre pendant les heures de travail.

Votre cadre n'est pas éteint ni en veille, vous pourrez donc continuer à recevoir des photos pendant le 
mode veille.

Diaporama
Minuterie
Définissez la durée d'affichage d'une photo avant de passer à la suivante.

Remplir le cadre
Définissez le paramètre par défaut pour les photos du cadre. Cochez ce�e case pour définir le remplissage 
par défaut, ce qui permet d'ajuster les photos à l'écran de l'appareil en fonc�on de la par�e la plus 
importante de la photo. Décochez ce�e case pour ajuster la photo à l'écran de l'appareil, en ajoutant des 
barres d'arrière-plan sur les côtés ou en haut/en bas.

Arrière-plan du cadre
Choisissez parmi plusieurs op�ons d'arrière-plan pour le cadre qui s'affichera sous forme de barres si la photo 
ne remplit pas tout l'écran.

Ordre d'affichage des photos
Définit l'ordre dans lequel vos photos sont affichées sur le cadre.

● Par date de prise de vue : les photos sont affichées dans l'ordre dans lequel elles ont été prises.
● Par date de récep�on : les photos sont affichées dans l'ordre de leur récep�on.
● Aléatoire : les photos sont mélangées et affichées dans un ordre aléatoire.

Inverser l'ordre d'affichage des photos
Détermine si les photos sont affichées de la plus récente à la plus ancienne ou de la plus ancienne à la plus 
récente.

Afficher la légende
Définit si les légendes envoyées par vos amis avec la photo doivent être affichées ou non. Cochez ce�e case 
pour afficher les légendes. Décochez-la pour les masquer.

Afficher l'horloge
Définit si le widget horloge doit être affiché ou non dans le coin supérieur droit du diaporama.
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Afficher la météo
Définissez si vous souhaitez afficher ou non le widget météo dans le coin supérieur droit du diaporama.

Lecture automa�que
Ac�ve/désac�ve la lecture automa�que des vidéos dans le diaporama. Les vidéos peuvent toujours être 
lancées manuellement, quel que soit ce paramètre.

Lecture vidéo
Détermine comment les vidéos doivent être lues lorsque la lecture automa�que est ac�vée.

● Boucler les vidéos : la vidéo sera bouclée jusqu'à la fin du diaporama.
● Lecture unique : la vidéo sera lue une seule fois et sa vigne�e s'affichera jusqu'à la fin du diaporama.
● Lecture unique et con�nua�on : la vidéo sera lue une seule fois, puis passera à la photo ou à la 

vidéo suivante une fois terminée.

Sourdine automa�que
Ac�vez ce�e op�on pour couper automa�quement le son de la vidéo après une courte période d'inac�vité.

Volume de la vidéo
Réglez le niveau du volume sonore des vidéos sur les images.

Wi-Fi
Définissez le réseau Wi-Fi auquel le cadre se connecte. Si vous vous connectez à un réseau avec un portail 

cap�f, l'état de la connexion indiquera qu'une connexion Wi-Fi est requise et affichera  . Appuyez dessus 
pour ouvrir un écran de connexion où vous pouvez saisir vos iden�fiants pour accéder au réseau.

Détails Wi-Fi

U�lisez  pour afficher les détails du Wi-Fi actuellement connecté.

Réini�aliser le Wi-Fi

U�lisez  pour supprimer toutes les informa�ons Wi-Fi et redémarrer votre cadre.
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No�fica�ons
Afficher les no�fica�ons
Ac�ve/désac�ve l'affichage des no�fica�ons dans le diaporama (par exemple, lorsqu'une nouvelle photo est 
reçue).

Volume des no�fica�ons
Réglez le niveau du volume des sons de no�fica�on.

Espace de stockage
Ac�ve/désac�ve les no�fica�ons affichées lorsque l'espace de stockage du cadre est faible.

Sauvegarde
Ac�ve/désac�ve les no�fica�ons affichées en cas d'échec de la sauvegarde automa�que.

Connexion réseau
Ac�ve/désac�ve les no�fica�ons indiquant l'état de la connexion réseau.

Nouvelles photos
Ac�ve/désac�ve les no�fica�ons affichées lors de la récep�on de nouvelles photos.

Nouveaux amis
Ac�ve/désac�ve les no�fica�ons affichées lorsque de nouveaux amis sont ajoutés.

Mise à jour logicielle
Ac�ve/désac�ve les no�fica�ons affichées lorsqu'une mise à jour logicielle a été installée.

Actualités
Ac�ve/désac�ve les no�fica�ons affichées lorsque de nouvelles fonc�onnalités intéressantes sont ajoutées.

Date et heure
Ac�ve/désac�ve les no�fica�ons affichées si l'heure ou la date n'est pas correctement réglée.
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Sauvegarde et restaura�on

Configurez une sauvegarde sur le cloud (Frameo+ )

 Appuyez sur Configurer la sauvegarde dans le cloud et sélec�onnez un ami disposant d'unabonnement 
Frameo(+) ac�f pour lancer la sauvegarde de votre cadre dans le cloud. L'ami (ou vous-même) devra 
accepter la demande sur le téléphone associé aucompte Frameo(+).

Si vous avez déjà configuré une sauvegarde, appuyez dessus pour obtenir plus de détails.

Le statut de la sauvegarde indiquera l'état de votre sauvegarde à l'aide d'un symbole.

Symboles du cloud et leur significa�on :
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 Sauvegarde terminée et sécurisée dans le cloud

 Sauvegarde dans le cloud en cours

 Aver�ssement. Indique la nécessité d'une ac�on sur un autre appareil (vérifiez l'applica�on      

 Échec de la sauvegarde dans le cloud

Restaura�on terminée 

Aver�ssement de restauration 

Erreur de restauration 

Frameo  sur votre téléphone) 



Sauvegarde sur un périphérique externe
Sauvegarde du cadre sur un stockage externe (par exemple, une carte microSD)
Appuyez pour effectuer une sauvegarde de vos photos, amis et paramètres. L'heure de la dernière 
sauvegarde réussie est également affichée ici.

Toute sauvegarde existante sur le stockage externe sera écrasée !

NB : Veuillez noter que de nombreux cadres nécessitent une carte microSD formatée en FAT32 avec une 
capacité de stockage maximale de 32 Go. Veuillez vérifier auprès de la marque de votre cadre pour plus 
d'informa�ons concernant la compa�bilité avec votre appareil spécifique.

Sauvegarde automa�que
Si ce�e op�on est cochée, votre cadre effectuera automa�quement une sauvegarde dans les 30 heures 
suivant la récep�on de nouvelles photos ou la modifica�on de votre cadre.

Restaura�on à par�r de la sauvegarde
Avant de tenter de restaurer votre cadre, commencez par vérifier que votre sauvegarde est à jour. Pour ce 
faire, vérifiez la date indiquée sous « Sauvegarder le cadre sur un support de stockage externe (par 
exemple, une carte microSD) ». Si
par exemple, si la dernière sauvegarde est trop ancienne ou si aucune sauvegarde n'a été effectuée, appuyez 
sur le bouton « Sauvegarder le cadre sur un support externe (par exemple, une carte microSD) » pour 
effectuer une nouvelle sauvegarde.

NB : pour que l'ancienne et la nouvelle version du cadre fonctionnent simultanément après la restauration à 
partir de la sauvegarde, veuillez vous assurer au préalable que les deux versions sont mises à jour avec la 
dernière version.

Si vous souhaitez restaurer une sauvegarde sur un cadre déjà configuré, vous devez d'abord réini�aliser le 
cadre. Pour ce faire, appuyez sur le bouton « Réini�aliser le cadre ». Cela supprimera toutes les données 
du Frameo et réini�alisera le Frameo à son écran de configura�on.

Dans l'écran de configura�on, vous pouvez sélec�onner le bouton « Restaurer à par�r de la sauvegarde » 
qui restaurera votre cadre conformément à la sauvegarde.

Si le bouton « Restaurer à par�r de la sauvegarde » n'est pas visible, vérifiez que le support de stockage 
externe (par exemple, la carte microSD) est correctement monté.

Réini�aliser le cadre
Supprime toutes les données de votre cadre.

Cela supprimera définitivement toutes vos photos, vos amis/connexions et vos paramètres.
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Aide
Guide
Affiche le guide de démarrage rapide qui s'est affiché lors du premier démarrage du cadre.

Assistance
Trouvez les coordonnées de l'équipe d'assistance de Frameo et des informa�ons techniques sur l'appareil.

Le menu comporte un code QR spécial que notre équipe d'assistance peut scanner. Il con�ent des détails et 
des informa�ons supplémentaires sur l'appareil, ce qui permet à notre équipe d'assistance de répondre 
efficacement à vos ques�ons spécifiques et de vous fournir une aide précise. Il vous suffit de prendre une 
photo du code QR et de la partager avec notre équipe d'assistance.

À propos
Iden�fiant
Il s'agit d'un iden�fiant unique pour votre cadre photo. Lorsque vous contactez notre assistance, veuillez 
indiquer cet iden�fiant dans votre message.

Version Frameo
Affiche la version du logiciel Frameo actuellement installée sur votre cadre.

Vérifier les mises à jour
Vérifiez si une mise à jour est disponible pour votre cadre.

Programme bêta
Si ce�e op�on est cochée, l'appareil rejoindra le programme bêta, où il recevra des mises à jour plus 
fréquentes et avant les appareils de version normale.

A�ribu�ons �erces
Bibliothèques open source

Ouvre une liste des bibliothèques open source u�lisées dans l'applica�on et leurs licences

Partager des données analy�ques anonymes
Le partage de données analy�ques anonymes nous aide énormément à améliorer le logiciel Frameo. 
Nous comprenons que vous ne souhai�ez pas partager ces données avec nous. Cochez ce�e case si 
vous souhaitez nous aider à améliorer Frameo. Décochez-la pour refuser le partage de données 
analy�ques anonymes.
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Cornice digitale Wi-Fi

Manuale d'uso

Prima di collegare, utilizzare o regolare questo prodotto, leggere attentamente e 
integralmente il presente manuale d'uso.

SmartLife Care Memoria Modell HN-DPF 1000



ITA 1

Importanti informazioni di sicurezza

ATTENZIONE: leggere attentamente le istruzioni di sicurezza prima di utilizzare il prodotto 
per la prima volta e conservarle per riferimenti futuri. Leggere tutte le informazioni di 
sicurezza prima di utilizzare questo Frameo.

1. Questo prodotto non è un giocattolo. Tenerlo fuori dalla portata dei bambini. L'uso da parte
di bambini deve avvenire sempre con la supervisione di un adulto.

2. Tenere il prodotto fuori dalla portata degli animali domestici.

3. Non tentare di aprire il Frameo! Il dispositivo può contenere parti con tensione
potenzialmente letale.

4. Non esporre a fonti di calore, acqua, umidità o luce solare diretta!

5. Alimentare solo con l'adattatore originale fornito con questo prodotto.

6. Le riparazioni o la manutenzione devono essere eseguite solo da personale qualificato.

7. Per ridurre il rischio di incendi o scariche elettriche, non esponete questo apparecchio alla 
pioggia o all'umidità. L'apparecchio non deve essere esposto a gocciolamenti o schizzi 
d'acqua, e nessun oggetto riempito con liquidi (ad esempio un vaso) deve essere posizionato
sull'apparecchio.

8. L'adattatore ad inserimento diretto è utilizzato come dispositivo di sezionamento e deve 
essere sempre accessibile. Pertanto, assicurarsi che ci sia spazio sufficiente intorno alla presa
di corrente per un facile accesso.

9. La temperatura di esercizio e di conservazione del prodotto è compresa tra -10 gradi Celsius e
40 gradi Celsius. Una temperatura inferiore o superiore potrebbe comprometterne il 
funzionamento.

ATTENZIONE



ITA 2

1

4

5

1. ALIMENTAZIONE

Dopo aver collegato l'alimentatore, tenere premuto il pulsante di accensione per circa 5 
secondi (fino all'accensione dello schermo).
Quando il dispositivo è acceso, tenere premuto il pulsante di accensione per circa 3 secondi 
per accedere al menu di riavvio o spegnimento. Premendo brevemente il pulsante di 
accensione, lo schermo si accende o si spegne (ma la cornice digitale rimane accesa).

2. USB

Collegare una chiavetta USB.
Nota: la porta USB Type-C serve per aggiornare il software di servizio e trasferire file alla 
cornice. L'uso di un adattatore di alimentazione USB Type-C tramite l'ingresso USB Type-C 
per accendere la cornice non è consentito e, nel peggiore dei casi, può danneggiare 
irreparabilmente la cornice. Ciò non è coperto dalla garanzia. Utilizzare invece l'adattatore CC 
in dotazione per accendere la cornice.

3. R

Utilizzare un ago o una graffetta per spegnere il dispositivo se si blocca o è difettoso.

4. Scheda MicroSD
Inserire qui una scheda di memoria MicroSD esterna con una capacità 
massima di 128 GB.

5. DC
Collegare l'adattatore DC per accendere il dispositivo.

2
3



Per iniziare
Congratulazioni per il tuo nuovissimo cornice digitale Frameo!
Se sei nuovo nell'uso di Frameo, inizia seguendo la configurazione rapida di Frameo o segui la guida 
sullo schermo quando lo accendi per la prima volta.

Una volta configurato il tuo Frameo, puoi iniziare a collegarlo ai tuoi amici e familiari.

App Frameo
Per inviare foto alla tua cornice, u�lizza l'app Frameo per iOS o Android.

Scansiona il codice per 
trovare l'app

Video tutorial
Guarda la nostra playlist "Frameo Tutorials" su YouTube con video 
informa�vi in cui � guidiamo su come iniziare a u�lizzare Frameo. 
Scansiona il codice a destra o u�lizza il link per trovare la playlist.

bit.ly/3zKtxWX
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Configurazione rapida di Frameo
Quando avvii Frameo per la prima volta, dovrai configurarlo.

● Seleziona una lingua. Questa sarà la lingua u�lizzata su Frameo.
● Conne� il tuo frame a Internet collegandolo al Wi-Fi.
● Verifica o correggi la data e l'ora.
● Frameo potrebbe chieder� di aggiornare alla versione più recente. Se richiesto, ti consigliamo 

di aggiornare il tuo frame prima di continuare.
● Inserisci il tuo nome e la posizione in cui hai collocato il tuo frame, ad esempio "John Doe" e 

"Soggiorno", "Cucina" o "Ufficio". Infine, imposta il fuso orario se non è già corre�o.

Inizia a u�lizzare Frameo
Il passo successivo è collegare Frameo ai tuoi amici e familiari fornendo loro un codice dal tuo frame.

Se desideri inviare foto alla cornice autonomamente, inizia scaricando l'app per iOS o Android dall'App 
Store o da Google Play. Quindi u�lizza il codice per collegare la cornice e l'app come descri�o di seguito.

Collegare un nuovo amico
Assicura� che il tuo amico abbia scaricato e installato l'app Frameo.

Clicca sull'icona "Aggiungi amico" sulla tua cornice  . Apparirà una finestra di dialogo con un codice di 
connessione, valido per 12 ore.
Ora condividi questo codice con i tuoi amici nel modo che preferisci, ad esempio tramite SMS, e-mail, 
messaggis�ca istantanea o telefonata.

Una volta che i tuoi amici avranno aggiunto il codice nella loro app Frameo, appariranno automa�camente 
sul tuo frame e potranno inviar� foto.

Leggi il capitolo Modifica opzioni per un amico per consentire agli amici connessi di recuperare e 
condividere il codice di connessione tramite l'app per smartphone. Se un amico connesso è abbonato a 
Frameo+, puoi anche consen�rgli di visualizzare e/o ges�re i contenu� della cornice, oppure eseguire un 
backup di sicurezza dei tuoi file mul�mediali e delle impostazioni da questo menu.
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Navigare nel tuo Frameo
Scorri verso sinistra o destra per sfogliare le tue foto.

Per accedere al menu, basta toccare una volta lo schermo.

Nel menu troverai le funzioni più u�lizzate.

 Wi-Fi
Apre il menu Wi-Fi. Visualizza anche il nome della rete Wi-Fi a cui sei a�ualmente connesso, se presente.

 Sele�ore album
Un menu rapido per selezionare l'album da riprodurre o ges�re i tuoi album.

 Aggiungi amico
Questo genererà un codice che potrai condividere con i tuoi amici e familiari in modo che possano 
conne�ersi e inviare foto alla tua cornice.

Le mie foto

 Impostazioni
Apre le impostazioni.

 Menu Alimentazione
Apre il menu Alimentazione.

 Aggiungi all'album
Aggiunge la foto a�ualmente visualizzata a un album a scelta.
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 Reagisci
Apre il menu Reagisci.

NB: È possibile accedere al menu Reagisci anche toccando due volte lo schermo.

 Nascondi foto
Nascondi la foto corrente. Ciò significa che la foto non verrà più mostrata nella presentazione. Se necessario, 
la foto può essere visualizzata nuovamente tramite il menu Le mie foto.

 Regola foto
Consente di regolare la posizione della foto nella cornice per un ada�amento ancora migliore. Qui è anche 

possibile u�lizzare l'opzione     ( R u o t a foto) per ruotare la foto e l'opzione       (Modifica didascalia) per 
modificare la didascalia delle foto importate. Per le foto ricevute, chiedere al mi�ente di modificare la 
didascalia nell'app Frameo.

 L'opzione "Riempi cornice" è quella predefinita. La foto viene ridimensionata in modo da riempire 
l'intero schermo. Verrà centrata intorno a ciò che è stato selezionato come parte più importante. Vedi la 
prima immagine qui so�o.

 L'opzione "Adatta alla cornice" assicura che l'intera foto venga visualizzata sullo schermo. Guarda la 
seconda immagine qui so�o.

Interagire con i video
Quando viene riprodo�o un video, vengono visualizza� due controlli aggiun�vi. Uno per 
riprodurre/me�ere in pausa il video e uno per controllare il volume dell'audio del video.

Premere  per avviare la riproduzione del video. Premendo  si me�e in pausa la riproduzione 
del video.

Premere  per aprire il cursore del volume. U�lizzare il cursore per regolare il livello del volume 
dell'audio del video.
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Premendo  si disa�va l'audio del video, mentre premendo  si ria�va l'audio.

NB: assicura� di u�lizzare sempre il pulsante di spegnimento sul disposi�vo o nel menu di alimentazione 
per spegnere Frameo. Non scollegare mai l'alimentazione quando Frameo è in funzione.

Menu React
Tocca una delle reazioni per far sapere al mi�ente come � ha fa�o sen�re.

ITA 7

Menu di alimentazione

Tocca l'icona di alimentazione       , per accedere al menu di alimentazione. Qui puoi spegnere il 

disposi�vo u�lizzando        , riavvia nella cornice u�lizzando      , o a�vare la modalità di sospensione 

u�lizzando  .



Widget "Clock" e "Weather" (Orologio e Meteo)
L'ora e le condizioni meteorologiche a�uali appariranno nell'angolo in alto a destra della cornice quando 
questa avrà ricevuto almeno una foto. Toccando una di queste opzioni si aprirà il menu meteo.

Menu meteo
Il menu meteo con�ene previsioni meteorologiche più de�agliate e dispone di collegamen� rapidi alle 
impostazioni rela�ve al meteo.

 Mostra la posizione meteorologica del tuo frame. Tocca per accedere alle impostazioni rela�ve 
alla posizione meteorologica.

1 GIORNO

Previsioni per 1 giorno, che includono le condizioni meteorologiche per i diversi periodi della 
giornata.

4 GIORNI

Previsioni per 4 giorni. Tocca per visualizzare le previsioni meteo per i prossimi qua�ro giorni.

 Visualizza l'ora corrente del frame. Tocca per accedere alle impostazioni dell'ora.

ITA 8

Menu di archiviazione esterna
Quando inserisci una memoria esterna (ad esempio una scheda microSD), apparirà automa�camente un 
menu con tre opzioni: premi   ( Visualizza foto) per riprodurre le foto dire�amente dalla memoria 

esterna, premi   ( Importa foto) per importare le foto nella memoria interna della cornice o premi 

 ( Esegui backup) per eseguire un backup della cornice.



Impostazioni
A�raverso le impostazioni, puoi personalizzare la cornice in base alle tue esigenze.

La mia cornice
Nome della cornice
Cambia il nome del tuo telaio. Questo è anche il nome che gli amici e i familiari connessi vedranno nel loro 
elenco di telai connessi nell'app per smartphone.

Posizione della cornice
Modifica la posizione della cornice. Questa è la posizione visualizzata nell'elenco delle cornici collegate dei 
tuoi amici e familiari, che può aiutare a dis�nguere le cornici l'una dall'altra.

Imposta lingua
Imposta la lingua u�lizzata sul frame.

Posizione meteo
Imposta la posizione per la funzione meteo della cornice, assicurando che la cornice visualizzi le 
previsioni meteo appropriate per te.

Unità di misura della temperatura
Consente di passare dalla scala di temperatura Fahrenheit a quella Celsius e viceversa.

Data
Imposta la data u�lizzata sulla cornice.

Ora
Imposta l'ora u�lizzata sul telaio.
Frameo cercherà automa�camente di impostare la data e l'ora corre�e quando è connesso a Internet.

Fuso orario
Imposta il fuso orario u�lizzato sul telaio.
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Imposta il primo giorno della se�mana
Imposta quale giorno della se�mana è considerato il primo.

Abilita/Disabilita il formato 24 ore
Abilita e disabilita il formato 24 ore.

Ges�sci foto
Nel menu Ges�sci foto è possibile vedere quante foto sono presen� sulla cornice e lo spazio di 
archiviazione che occupano. È anche possibile vedere lo spazio di archiviazione disponibile sul disposi�vo 
per memorizzare nuove foto.

Le mie foto

 Ges�sci le tue foto e i tuoi album.

 Per selezionare più foto, toccare il pulsante Selezione mul�pla o toccare e tenere premuta una singola 
foto per a�vare automa�camente questa modalità.

 Filtra le foto da visualizzare e ordinale nell'ordine desiderato.
NB: L'ordinamento selezionato qui non influirà sull'ordine di visualizzazione delle foto nella presentazione. 
Per modificarlo, consulta:

Per ges�re i tuoi album, tocca I miei album. Verrà visualizzato un elenco di tu� i tuoi album. Toccando 
i tre pun�ni per ulteriori opzioni, puoi:

 Riproduci in presentazione, che avvierà immediatamente la presentazione dell'album 

selezionato. 

        Cambia nome per modificare il nome di un album 

limina album per rimuoverlo completamente.
NB: Le foto contenute in un album eliminato non verranno cancellate dalla memoria locale e saranno 
ancora disponibili per l'uso in altri album o visualizzabili da Tu�e le foto.

Per creare un nuovo album, basta toccare (Crea nuovo album) nella parte inferiore dell'elenco.
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Visualizzazione de�agli

Tocca una volta una foto per accedere alla vista dettagliata.

Ti verranno presentate le opzioni per visualizzare, aggiungere all'album, regolare, nascondere o eliminare la 
foto. Inoltre, potrai vedere le informazioni su dove è archiviata la foto (angolo in alto a destra), come è stata 
trasferita, quando è stata sca�ata, quando è stata ricevuta e la dimensione del file.

 Archiviazione 

 Archiviazione esterna

Trasferimento dal computer
Consente di trasferire foto da un computer u�lizzando un cavo USB. Abilita la funzione e segui la guida 
sullo schermo per istruzioni de�agliate su come trasferire le foto alla cornice.

Per ulteriori informazioni, visita il nostro centro assistenza: h�ps://frameo.com/usb_faq

Importa foto
Consente di importare foto da un disposi�vo di archiviazione esterno (ad es. scheda microSD).

Prima di provare a importare le foto, assicura� di aver inserito nella cornice un supporto di 
memorizzazione esterno (ad es. una scheda microSD) contenente le foto che desideri importare.

Inizia selezionando le foto che desideri importare sulla cornice. Una volta selezionate, tocca il pulsante di 

importazione per avviare il processo di importazione.

U�lizza per selezionare o deselezionare tu�e le foto presen� sulla memoria esterna (ad esempio, scheda 
microSD).

U�lizza        , per impostare l'ordine di classificazione delle foto prima dell'importazione e 
per ordinare in ordine crescente/decres 

NB: Si prega di notare che mol� frame richiedono una scheda microSD forma�ata FAT32 con una capacità 
massima di 32 GB. Si prega di verificare con il marchio del proprio frame per ulteriori informazioni sulla 
compa�bilità con il proprio disposi�vo specifico.

Esportare le foto
Consente di esportare le foto dalla cornice su un supporto di memorizzazione esterno (ad esempio una 
scheda microSD).

La funzione di esportazione esporterà tutte le foto presenti sulla cornice e le immagini del profilo.



Riproduzione da memoria esterna
Abilita/disabilita la riproduzione di foto e video dire�amente da un supporto di memorizzazione esterno 
(ad es. scheda microSD) senza occupare spazio sulla cornice.

I miei amici
Questo elenco con�ene tu� gli amici connessi che sono autorizza� a inviare foto alla tua cornice.

Modifica opzioni per un amico

Clicca sull'icona delle opzioni  per aprire il menu delle opzioni rela�ve agli amici.

Da qui puoi modificare le seguen� autorizzazioni per un amico:

Condividi codice: consen�/non consen� a un amico di condividere il codice del frame. Se questa opzione 
è abilitata, l'amico può recuperare e condividere il codice del frame dalla sua app.

Visualizza foto del frame: consen�/impedisci a un amico di vedere le foto a�ualmente presen� sul tuo 
frame. L'amico dovrà avere le funzionalità Frameo+  abilitate per poterlo u�lizzare.

Ges�sci foto della cornice: consen�/impedisci a un amico di ges�re le foto a�ualmente presen� sulla tua 
cornice. Ciò include la possibilità di visualizzare, nascondere o eliminare le foto.
L'amico dovrà avere le funzioni Frameo+  abilitate per poter usufruire di questa opzione.

Dal menu delle opzioni, puoi anche eliminare un amico premendo il pulsante ELIMINA AMICO. In questo 
modo l'amico verrà rimosso dall'elenco e gli verrà revocata l'autorizzazione a inviare foto alla cornice. Ti 
verrà quindi chiesto di confermare la rimozione e se desideri eliminare tu�e le foto ricevute in precedenza 
da questo amico.

Aggiungi persona

Per consen�re a una nuova persona di inviar� foto, basta toccare il pulsante Aggiungi amico  e 
condividere il codice presentato nel modo che preferisci.

Display
Livello di luminosità
Regola il livello di luminosità dello schermo.

Modalità sleep
Frameo offre una modalità di sospensione che spegne lo schermo per ridurre il consumo energe�co. 
L'impostazione predefinita è quella di spegnere lo schermo alle 23:00 e riaccenderlo alle 07:00 ogni giorno.
È possibile modificare questa impostazione cambiando il programma di sospensione. È possibile avere più 
programmi

ITA 12



a�vi contemporaneamente, ad esempio per avere impostazioni diverse per i giorni feriali e il fine se�mana 
o un programma separato per spegnere il telaio mentre si è al lavoro.

Il tuo dispositivo non è spento né in standby, quindi potrai continuare a ricevere foto anche in modalità 
sleep.

Presentazione
Timer
Imposta la durata di visualizzazione di una foto prima di passare alla foto successiva.

Riempi cornice
Imposta l'impostazione predefinita della foto del frame. Seleziona per impostare l'opzione predefinita di 
riempimento, che ada�a le foto allo schermo del disposi�vo in base alla parte più importante della foto. 
Deseleziona per ada�are la foto allo schermo del disposi�vo, aggiungendo barre di sfondo ai la� o in 
alto/in basso.

Sfondo cornice
Scegli tra diverse opzioni di sfondo per la cornice, che verrà visualizzata so�o forma di barre se la foto non 
riempie lo schermo.

Ordine di visualizzazione delle foto
Imposta l'ordine in cui le foto vengono visualizzate sulla cornice.

● Per data di sca�o: le foto vengono visualizzate in ordine cronologico in base alla data di sca�o.
● Per data di ricezione: le foto vengono visualizzate in ordine di ricezione.
● Casuale: le foto vengono mescolate e visualizzate in ordine casuale.

Ordine di visualizzazione delle foto inverso
Imposta se le foto vengono visualizzate dalla più recente alla più vecchia o dalla più vecchia alla più recente.

Mostra didascalia
Imposta se visualizzare o meno le didascalie che i tuoi amici hanno inviato insieme alla foto. Seleziona per 
visualizzare le didascalie. Deseleziona per nascondere le didascalie.

Mostra orologio
Imposta se visualizzare o meno il widget dell'orologio nell'angolo in alto a destra della presentazione.
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Mostra meteo
Imposta se visualizzare o meno il widget meteo nell'angolo in alto a destra della presentazione.

Riproduzione automa�ca
Abilita/disabilita la riproduzione automa�ca dei video nella presentazione. I video possono sempre essere 
avvia� manualmente indipendentemente da questa impostazione.

Riproduzione video
Determina come devono essere riprodo� i video quando la riproduzione automa�ca è abilitata.

● Riproduzione video in loop: il video verrà riprodo�o in loop fino allo scadere del �mer della 
presentazione.

● Riproduci una volta: il video verrà riprodo�o una volta e mostrerà la sua miniatura fino allo scadere 
del �mer.

● Riproduci una volta e con�nua: il video verrà riprodo�o una volta e, una volta terminato, passerà 
alla foto o al video successivo.

Disa�va audio automa�camente
Consente di disa�vare automa�camente l'audio del video dopo un breve periodo di ina�vità con il frame.

Volume video
Regola il livello del volume dei suoni video nei fotogrammi.

Wi-Fi
Imposta a quale Wi-Fi si conne�e il frame. Se � conne� a una rete con un cap�ve portal, lo stato della 

connessione indicherà che è richiesto il login Wi-Fi e mostrerà  . Tocca questo per aprire una schermata di 
login dove puoi inserire le credenziali per accedere alla rete.

De�agli Wi-Fi

U�lizza  per visualizzare i de�agli rela�vi al Wi-Fi a�ualmente connesso.

Reimposta Wi-Fi

U�lizza  per eliminare tu�e le informazioni Wi-Fi e riavviare il tuo frame.
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No�fiche
Mostra no�fiche
Abilita/disabilita la visualizzazione delle no�fiche nella presentazione (ad esempio quando si riceve una nuova 
foto).

Volume delle no�fiche
Regola il livello del volume dei suoni di no�fica.

Spazio di archiviazione
Abilita/disabilita le no�fiche visualizzate quando lo spazio di archiviazione è insufficiente.

Backup
Abilita/disabilita le no�fiche visualizzate se il backup automa�co non è riuscito.

Connessione di rete
Abilita/disabilita le no�fiche che mostrano lo stato della connessione di rete.

Nuove foto
Abilita/disabilita le no�fiche visualizzate quando si ricevono nuove foto.

Nuovi amici
Abilita/disabilita le no�fiche visualizzate quando vengono aggiun� nuovi amici.

Aggiornamento so�ware
Abilita/disabilita le no�fiche visualizzate quando viene installato un aggiornamento so�ware.

Novità sulle funzionalità
Abilita/disabilita le no�fiche visualizzate quando vengono aggiunte nuove interessan� funzionalità.

Data e ora
Abilita/disabilita le no�fiche visualizzate se l'ora o la data non sono impostate corre�amente.
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Backup e ripris�no

Configura un backup su cloud (Frameo+ )

 Tocca Imposta backup su cloud e seleziona un amico che abbia unabbonamento Frameo(+) a�vo per 
avviare il backup su cloud del tuo frame. L'amico (o tu stesso) dovrai acce�are la richiesta sul telefono 
collegato all'account Frameo(+).

Se hai già configurato un backup, toccalo per visualizzare ulteriori de�agli.

Lo stato del backup indicherà in che stato si trova il tuo backup, con un simbolo.

Simboli cloud e loro significato:

 Backup completato e salvato nel cloud

        Backup su cloud in corso

  Avviso. Indica la necessità di un intervento da parte di un altro disposi�vo (controllare l'app Frameo 

        Backup su cloud non riuscito

 Ripris�no completato

 Avviso di ripris�no

 Errore di ripris�no
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Backup su memoria esterna
Backup frame su memoria esterna (ad es. scheda microSD)
Tocca per eseguire il backup delle tue foto, dei tuoi amici e delle tue impostazioni. Qui viene visualizzata 
anche l'ora dell'ul�mo backup riuscito.

Qualsiasi backup esistente sulla memoria esterna verrà sovrascritto!

NB: Si prega di notare che mol� frame richiedono una scheda microSD forma�ata FAT32 con una capacità 
massima di 32 GB. Si prega di verificare con il marchio del proprio frame per ulteriori informazioni sulla 
compa�bilità con il proprio disposi�vo specifico.

Backup automa�co
Se selezionato, il frame eseguirà automa�camente un backup entro 30 ore dalla ricezione di nuove foto o 
dall'apporto di modifiche al frame.

Ripris�na dal backup
Prima di provare a ripristinare il frame, assicurati che il backup sia aggiornato. Per farlo, controlla la data 
sotto "Backup frame su memoria esterna (ad es. scheda microSD)". Se
ad esempio, l'ultimo backup è troppo vecchio o non è stato effettuato alcun backup, premere il pulsante 
"Backup frame su memoria esterna (ad es. scheda microSD)" per effettuare un nuovo backup.

NB: Per mantenere operativi sia il vecchio che il nuovo frame dopo il ripristino dal backup, assicurarsi che 
entrambi i frame siano aggiornati all'ultima versione.

Se desideri ripris�nare un backup su un frame già configurato, devi prima reimpostare il frame. Per farlo, 
premi il pulsante "Reimposta frame". In questo modo tu� i da� presen� su Frameo verranno elimina� e 
Frameo tornerà alla schermata di configurazione.

Nella schermata di configurazione puoi selezionare il pulsante "Ripris�na da backup" che ripris�nerà il tuo 
frame in base al backup.

Se il pulsante "Ripris�na da backup" non è visibile, verificare che la memoria esterna (ad es. scheda 
microSD) sia montata corre�amente.

Reimposta cornice
Rimuove tu� i da� dalla cornice.

In questo modo verranno eliminati in modo permanente tutte le foto, gli amici/contatti e le impostazioni.
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Aiuto
Guida
Mostra la guida rapida, visualizzata al primo avvio del frame.

Assistenza
Trova le informazioni di conta�o del team di assistenza di Frameo e le informazioni tecniche sul disposi�vo.

Il menu presenta uno speciale codice QR che può essere scansionato dal nostro personale di assistenza. 
Con�ene ulteriori de�agli e informazioni sul disposi�vo, consentendo al nostro team di assistenza di 
rispondere in modo efficiente alle tue specifiche richieste e fornire un'assistenza accurata. Basta sca�are 
una foto del codice QR e condividerla con il nostro personale di assistenza.

Informazioni
ID peer
Si tra�a di un ID univoco per la tua cornice digitale. Quando conta� il nostro supporto, � preghiamo di 
fornire questo ID insieme al tuo messaggio.

Versione Frameo
Mostra quale versione del so�ware Frameo è a�ualmente installata sul tuo telaio.

Verifica aggiornamen�
Verifica se è disponibile un aggiornamento per il tuo telaio.

Programma Beta
Se selezionato, il disposi�vo parteciperà al programma Beta, dove riceverà aggiornamen� più frequen� e 
prima dei disposi�vi con versione normale.

A�ribuzioni di terze par�
Librerie open source

Apre un elenco delle librerie open source u�lizzate nell'app e delle rela�ve licenze

Condividi da� anali�ci anonimi
La condivisione di da� anali�ci anonimi ci aiuta enormemente a migliorare il so�ware Frameo. 
Comprendiamo se non desideri condividere ques� da� con noi. Lascia selezionata questa opzione se 
desideri aiutarci a migliorare Frameo. Deseleziona l'opzione per negare la condivisione dei da� anali�ci 
anonimi.
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